

令和6年6月28日

各位

学習院大学
学長室広報センター

2025 大学院案内の訂正について

2025 大学院案内について、下記の通り誤植がありました。
お詫びして訂正いたします。

記

〔対象ページ〕 61 ページ

〔該当項目〕 在籍教員数

誤	正
教員 65 名（教授 32 名、准教授 2 名、助教 31 名）	教員 62 名（教授 32 名、准教授 2 名、助教 28 名）

以上